

MATRIX RY

Hallituksen kokous 13/2016

Ti 7.6.2016 klo 12

Komero

Läsnä

Hallituksen jäsenet:

Tiia Björk (puheenjohtaja)

Juri Gyllström (sihteeri)

Selina Lehtoranta (poistui kohdassa 11)

Auli Salmi

Pinja Lappalainen

Suvi Tuukkanen

Ella Tamir

Hallituksen varajäsenet:

Azira Abbasli

Linda Hyvärinen

Viljami Paloposki (saapui kohdassa 4)

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12:15.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

Lisättiin menneisiin tapahtumiin kohta 10.2 Vaihtoehtolaskarit.

Lisättiin tuleviin tapahtumiin kohdat 11.6 Kanaria-sitsit, 11.7 Jukola joukueen Venla-ilta ja 11.8 Liisa Ihmemaassa -excu.

4. Ilmoitusasiat

Langetettiin Viljami Paloposkelle pullasanktio.

- Auli ilmoitti, että laitoksen kokouksessa hyväksyttiin tänään 30 Gradua.
- Tiia ilmoitti, että tiedekunnalle on valittu uusi opiskelijoista vastaava Kirsi Lehto.
- Tiia ilmoitti myös, että tiedekunnan asiat ovat sekaisin tällä hetkellä, ja syksystä tulee kaikille sekava.

5. Hallituksen kokouksen 12 pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin tehdyin muutoksin.

6. Posti

Ei postia.

7. Talous

Santeri Velin ei ole maksanut vuosijuhlia.

Hyväksyttiin maksettavaksi seuraavat kulut:

- Auli Salmille kokoustarjoiluista 5,7e.
- Suvi Tuukkaselle kokoustarjoiluista 5,5e.

Budjetoitiin seuraavat kulut:

- Kohdassa 11.3 Kesäseminaarin ruokiin 50e.
- Kohdassa 11.4 telttaretken grillattaviin 20e.
- Kohdassa 11.7 Jukolan viestin joukkueen Venla-illan tarjoiluihin 5e.
- Kohdassa 11.8 Liisa Ihmemaassa -excun tarjoiuihin 5e ja 2e lippu kohden.
- Kohdassa 11.9 Matrixin Kesätorstai piknikkien tarjoiluihin 10e per kerta.

8. Uudet jäsenet

Hyväksyttiin jäseneksi Aholainen Kusti.

9. Avaimet

Luovutettiin Komeron hallituskaapin avain Auli Salmille, Suvi Tuukkaselle, Azira Abbaslille, Linda Hyväriselle ja Selina Lehtorannalle.

Pidetään avaimet ainoastaan hallituksen kesken, viime kokouksen päätöksestä huolimatta.

10. Menneet tapahtumat

10.1 Klusterihengailut

- Meni hyvin. Pidettiin teemalla pyjamabileet.
- Paikalla oli 50 henkeä, joista vain osa pyjamissa.

10.2 Vaihtoehtolaskarit

- Pidettiin Korkeasaarella manulin häkin edessä.
- Kohdattiin ystävällinen hanhi.
- Opiskeltua tuli vaikei laskareita saatukaan aikaiseksi.

10.3 Lautapelailut

- Ennen klusterihengailuja.
- Paikalla 10 ihmistä.
- Pelattiin Menolippua ja muita pelejä.

11. Tulevat tapahtumat

11.1 PIRTELÖ

- On siirretty jo kerran. Pyritään pitämään ennen heinäkuun loppua.
- Hallituksen ja virkailijoiden, sekä hallitustoiminnasta kiinnostuneiden virkistäytymishengailu.

11.2 Jukolan viesti

- Tulossa 18.6.-19.6. Yksi osallistuja mahtuu vielä.

11.3 Kesäsemma

- Viikonloppuna 1.-3.7. Nukkumapaikkoja on 12, mutta sopu sijaa antaa.
- Kyyti- ja osallistumistiedustelu kokouksen jälkeen. Budjetoitiin ruokiin 50e.

11.4 Telttaretki

- Säävarauksella yksi päivä heinäkuun toisena viikonloppuna 8.-10.7.
- Kohteena Haukkalampi Nuuksion kansallispuistossa.
- Budjetoitiin 20e grillimakkaroihin ja -maiseihin.

11.5 Mathathon

- Tarpeeksi haastava matikan tehtävä haussa.
- Tommi Nikkaseen yhteys mahdollisimman pian.
- Järjestettiin ensimmäisen kerran viime syksynä.

11.6 Kanaria-sitsit

- Keskiviikkona 13.7. Mahdollisesti Väinämöisenpuistossa. Saari ei tiedossa.

11.7 Jukola-joukkueen Venla-ilta

- Huomenna keskiviikkona 8.6. Budjetoitiin tarjoiluihin 5e.

11.8 Liisa Ihmemaassa -excu

- Lauantaina 18.6. Alkasi Klusterilla Disneyn vanhan Liisa Ihmemaassa -elokuvan katselulla.
- Sieltä siirrytään katsomaan uusinta elokuvaa. Budjetoitiin tarjoiluihin 5e ja leffalippua kohden 2e.

11.9 Muut tulevat tapahtumat

- Joka toinen torstai alkaen 16.6. järjestetään piknik eri teemalla ja eri järjestöjen kanssa loppukesän ajan..
- Ensimmäisen järjestää Pinja ja Juri. Heinäkuussa 28. päivä Tiia järjestää opiskeluista brieffaavan hengailun.

- Budjetoitiin tarjoiluihin 10e kertaa kohden. Nimeksi Matrixin Kesätorstait.

12. Matrixin toiminnan palautekyselyn tulokset

Käytiin läpi palautekyselyn tulokset. Päähuomioina palautteesta pidimme seuraavia asioita:

- Tiedottaminen aikaisemmaksi tapahtumaan nähden.
- Tapahtumiin joissa tapahtuu juomista keksittävä monipuolisempaa ohjelmaa.
- Rentojen alkoholittomien tapahtumien lisääminen.
- Hallituksen läsnäoloa ja lähestyttävyyttä parannettava. Fukseihin ja tuutoreihin vahvempi kontakti.

Palautekysely oli hyödyllinen parannusten huomioon ottamiseksi. Palautekyselyn tulokset liitteenä.

13. Vuosijuhlamestarin 2017 haku

Ei vieläkään hakijoita.

14. Iso pyörä ja sääntömuutosten pohdinta

Iso pyörä muuttaa matematiikan ja muiden aineiden kandidutkinnon rakenteen ja valinnan.

Puhutaan sääntömuutoksista kun asia on selkiintynyt ja kun on paremmin tiedossa tuleva tutkintorakenne.

15. META

Joonas Hilskan käyttäytyminen klusterivastaavana on epäilyttänyt. Mahdollisesti uuden vastaavan valinta jos hommat ei hoidu.

Hallituslaiset käykää lukemassa kandiohjelman kuvaus, joka lähtee lukiolaisten hakulinkkeihin yms.

16. Seuraava kokous

Seuraava kokous lauantaina 2.7. Miehikkälässä klo 14.

17. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:17.

Liitteet

Palautekyselyn tulokset

Hyväksytty kokouksessa 14/2016